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2017 | MATEMATYKA
1. W pudetku sg 63 guziki: biate i brazowe. Brgzowe stanowia 3 wszystkich guzikéw. lle jest bialych

guzikow?
|:| A) 2 tuziny |:| B) 2,5 tuzina . C) 3 tuziny |:| D) 3,5 tuzina

2. lle jest liczb ztozonych mniejszych od 45, a wiekszych od 207?

[ ]A)15 | ERE [ ]c)19 [ ]D)21

Sniezka

3. Grze$ przeszedt 0,6 trasy na Sniezke (rys. obok). Jakiej dlugosci trase
musi jeszcze pokonac?

[ ]A)1200 m [ ]B)1400 m
[ ]c)600m Il D)soom

4. Suma liczb 8% i 6,5 jest wieksza od ich réznicy o:

[]A)15,.25 " BXE DC)Z% []D)17,5

5. Wartos¢ wyrazenia 54 : ‘4% . 2,4’ - 4,2 wynosi:
WA os [ 1B)5 []cy1,2 |:|D)1%

6. Tatrzanski Park Narodowy ma powierzchnie 21164 ha, a Babiogorski 1734 ha (przed rokiem 1997). Park
Tatrzanski byt wiekszy od Babiogoérskiego:

|:| A) okoto 11 razy . B) okoto 12 razy |:| C) okoto 13 razy |:| D) okoto 14 razy

7. Cztowiek $pi sSrednio 8 godzin w ciagu doby. Aktywne zycie w ciggu doby zajmuje cztowiekowi:
B A) okoto 67% [ ] B) okoto 33% [ ] C) okoto 34% [ ] D) okoto 66%

8. Pitka przed obnizkg kosztowata 60 zt. Cene obnizono o 16%. Cena pitki po obnizce wynosi:
[ ]A)51,40 zt [ ]B)49,60 zt B ©) 50,40 zt [ ] D)50,60 zt

9. Jakim procentem liczby 130 jest liczba 65?
[ ]A)40% [ ]B)60% [ ]C)55% B p)50%

10. Jeden bok réwnolegtoboku jest trzy razy diuzszy od drugiego. Obwéd wynosi 208 m. Wysokosé
opuszczona na dtuzszy bok jest potowa krotszego boku. Pole tego réwnolegtoboku jest rowne:

[ ]A)1521 m? [ ]B)2028 m? WMo 1014m’ [ ]D)1414 m’

11. W ktérej rownosci popetniono biagd?
[ ]A)7,12:04=178 [B)6,17-03=185 [ |C)124-7684=4,716[ | D)9,07 + 8,693 = 17,763

12. Wartos¢ wyrazenia 3x - (y + 1) dla x = -3, y = -2 wynosi:

[JA)8 []B)-6 Mc-s [Ip)e
13. Pan Wiestaw pewien odcinek trasy jechat z predkoscig 90 km/h. Predkos¢ ta, to:
[ ]A)20 m/s B B) 25 mis [ ]c)15mis [ ]D)30mss

14. Liczba -6 nie nalezy do zbioru rozwigzan nieréwnosci:

BA x<s6 DB)—%X<4 [ Jc)2x>-18 [ D)X <7
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15. Pole trapezu (rys. obok) jest réwne: 6 cm

[ ]A)20 cm? [ ]B)25cm?
C) 27 cm® D) 30 cm?
Ml c) [o) 45° 45°
16. Suma krawedzi sze$cianu wynosi 72 dm. lle maksymalnie wody 12.em
zmiesci sie¢ w tym szescianie?
[ ]A) 1861 [ ]B)2041
[ ]cy2s21 B 261
17. Diagram przedstawia sktad procentowy sera. lle biatka jest w 15 dag sera?
[]A)4 dag Ml B)4,2 dag skfadniki
[ ]c)4,5dag [ ]D)5,2 dag
18. Liczba spetniajgca réwnanie 79 - x = x + 95, to:
BA-s [ ]B)8 [ ]c)-16
19. Liczba, ktérej 20% jest rowne 20, jest liczba:
[ ]A)50 [ ]B)200 [ ]c)y150
20. Odwrotnoscig liczby -6,4 jest liczba:
16 64 S
DA)‘96 DB)'1O -C)'32
21. Miary katéw tréjkata (rys. obok) sg réwne:
[ ] A)40°, 100°, 40° [ ]B)60°, 120°, 10°
B c)50°, 110°, 20° [ ]D)30°, 90°, 60°

22. lle wody nalezy wla¢ do akwarium w ksztalcie prostopadtoscianu
o wymiarach 40 cm x 50 cm x 60 cm, aby byto napetnione w 80%?

[ lAa)8ol [ 1B)941 Bcosi [ 1D)1121
23. Koto narysowane w skali 5:1 ma srednice dtugosci 2 dm. Promien w skali 1:2 jest réowny:
|:|A)4cm |:|B)20m -C)1cm DD)%cm
24. Dziewiata cyfra po przecinku liczby 2,0(246), to:
[JAo []B)2 Wc4 [Ip)e
25. Ponownie prawa miejskie Bialystok otrzymat w roku MDCCXLIX. Rok ten zapisany cyframi arabskimi, to:
[ ]A)1769 M B) 1749 [ ]c)1711 [ ]D)1759

26. W piwnicy pana Grzesia, zarowka swiecila nieprzerwanie przez 74 godziny. Zostata wigczona w piatek
o godz. 18". Zgasta:

[ ] A)w poniedziatek o godz. 18 B B) w poniedziatek o godz. 20
[ ] C) we wtorek o godz. 16% [ ] D) w niedziele o godz. 20

27. Jesli do kwadratu liczby 1% dodasz iloczyn % i 4% otrzymasz:

[ ]A)5,25 [ ]B)5,2 [ ]c)5,1 B D)5,05

28. Na loterie fantowa samorzad klasy 7A przygotowat losy: 18 loséw petnych i 45 pustych. lle wszystkich
loséw stanowity losy petne?

2 2 6 3
A2 [IB)g [Jo)s [1p)75

29. lle jest utamkoéw witasciwych o mianowniku 9?
[ A9 | BDE [ ]c)1e [ ] D) nieskonczenie wiele

30. Procent zasolenia wody w Morzu Baltyckim wynosi 1,2%. lle ,,czystej” soli jest w 185 kg wody pobranej
z Morza Battyckiego?

[ ]A)22,2kg [ ]B)0,222 kg Bc)222kg [ ] D)222 kg
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